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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΦΠΑ 

Με απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών, κ. Γιώργου Μαυραγάνη, παρατείνεται η προθεσμία 
υποβολής των περιοδικών δηλώσεων Φ.Π.Α. που η καταληκτική ημερομηνία υποβολής τους είναι η 
26η Μαρτίου, μέχρι και την 28η Μαρτίου 2013. 

 
ΠΕΜΕΝ: ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ ΣΤΙΣ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

Την πραγματοποίηση 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας, την Τετάρτη 3 Απριλίου, σε όλες τις 
κατηγορίες πλοίων αποφάσισε η Π.Ν.Ο, όπως ανακοίνωσε η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών 
Εμπορικού Ναυτικού. Αφορμή στάθηκε η κατάθεση στη Βουλή του πολυνομοσχεδίου του 
Υπουργείου Ναυτιλίας με το οποίο, σύμφωνα με την ΠΕΜΕΝ, προωθείται η κατάργηση των ΣΣΕ, η 
άρση του καμποτάζ στην επιβατηγό ναυτιλία και ανατρέπονται οι οργανικές συνθέσεις των 
πλοίων. Όπως συμπληρώνεται σε σχετική ανακοίνωση, «καταργείται το 10μηνο και 7μηνο 
δρομολόγησης συμβατικών και ταχύπλοων πλοίων, αποσαρθρώνεται το ακτοπλοϊκό δίκτυο, 
ξεπουλάνε το σύνολο των  λιμενικών εγκαταστάσεων και υποδομών μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, 
ιδιωτικοποιούν τη Δημόσια Ναυτική Εκπαίδευση». 

 
ΕΣΕΕ : AMEΣΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

Άμεσες  επιπτώσεις στην ελληνική αγορά από την «τραγική» κατάσταση στην Κύπρο, προβλέπει ο 
Πρόεδρος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου, κ. Βασίλης Κορκίδης. Όπως τονίζει η 
ΕΣΕΕ, σε ανακοίνωσή της, 1.600 μικρές και μεγάλες ελληνικές ναυτιλιακές, εμπορικές και 
τουριστικές επιχειρήσεις που έχουν έδρα την Κύπρο, απειλούνται με κλείσιμο λόγω του κινδύνου 
να χαθούν, να δεσμευθούν ή να κουρευτούν λογαριασμοί όψεως με τα απαραίτητα κεφάλαια 
κίνησής τους. Την ίδια ώρα, σύμφωνα με τον ίδιο, σοβαρά προβλήματα στην ελληνική αγορά θα 
δημιουργηθούν από την «κλοπή» των ύψους 4,3δις € φορολογημένων και νόμιμων καταθέσεων 
και ομολόγων της Λαϊκής Τράπεζας, την εμπλοκή των συναλλαγών, την αδυναμία τρεχουσών 
πληρωμών και το «μπλόκο» των ελληνικών τραπεζών στις επιταγές των τριών κυπριακών 
τραπεζών στην Ελλάδα. «Η οικονομία και η κοινωνία της Ελλάδας και της Κύπρου αποτέλεσαν το 
ατυχές πεδίο εφαρμογής μιας επιλεκτικής ευρωπαϊκής τιμωρίας με την πλέον απειλητική και 
κυνική της έκφραση», σημειώνει ο κ. Κορκίδης, προσθέτοντας ότι η Αθήνα «με την πικρή τριετή 
μνημονιακή εμπειρία που διαθέτει, οφείλει να βοηθήσει τον ελληνισμό της Κύπρου». 

 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 27 Mαρτίου 2013 
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